Новые поступления книг за апрель 2019 года
1. 28
Л 93
Любищев, Александр Александрович.
   О монополии Т. Д. Лысенко в биологии [Текст] / А. А. Любищев ; Фед. Агентство по образованию и науке; УлГПУ; предисл. А. Н. Марасова. - Москва : Памятники исторической мысли, 2006. - 510 с. - ISBN 5-88451-207-4 : 250.00.Наличие: 1чз, 3аб

2. 28
Н 76
   Новые и перспективные особо охраняемые природные территории Ульяновской области [Текст] / Е. А. Артемьева [и др.] ; под ред Е. А, Артемьевой; ФГБОУ ВО "УлГПУ им. И. Н. Ульянова". - Ульяновск : Корпорация технологий продвижения, 2017. - 268 с. : ил., цв. ил. - Список лит.: с. 190-196. - ISBN 978-5-94655-328-5 : 600.00.Наличие: 1чз, 50аб

3. 28.6
Н 42
Недошивина, Светлана Викторовна.
   Жизненные циклы беспозвоночных [Текст] = Zyklasy bespozvonochnyasy (Turkmen talyplary ucin gollanma) : учебно-методическое пособие / С. В. Недошивина, А. Б. Ачилов, В. В. Золотухин ; М-во науки и высш. образования РФ, ФГБОУ ВО "УлГПУ им. И. Н. Ульянова". - Ульяновск : ФГБОУ ВО "УлГПУ им. И. Н. Ульянова", 2018. - 35 с. : ил. - Список лит.: с. 35. - +6. - 1.00.Наличие: 1чз, 9аб

4. 63
Б 79
Болингброк.
   Письма об изучении и пользе истории [Текст] / Болингброк ; АН СССР, пер. С. М. Берковской, примеч. Ф. Н. Арского, Т. А. Павловой, статья и общ. ред. М. А. Барга. - Москва : Наука, 1978. - 360 с. - (Памятники исторической мысли). - 2.10.Наличие: 3аб

5. 63.3
М 13
Мазуркевич, Сергей Александрович.
   Энциклопедия заблуждений. История [Текст] / С. А. Мазуркевич. - Москва : Эксмо-Пресс, 2001. - 464 с. : ил. - Список лит.: с.433-436. - ISBN 5-04-006639-2 : 400.00.Наличие: 1аб

6. 63.3(0)3
З-32
   Записки Юлия Цезаря и его продолжателей о Галльской войне, о Гражданской войне, об Александрийской войне, об Африканской войне [Текст] / РАН; пер. [послесл.: "Юлий Цезарь", с. 461-80] и коммент. М. М. Покровского. - Репринт. воспроиз. текста изд. 1948. - Москва : Ладомир : Наука, 1993. - 559 с. : ил. - (Литературные памятники). - 450.00.Наличие: 1аб

7. 63.3(0)3
Ц 31
Цезарь, Гай Юлий.
   Записки [Текст] / Г. Ю. Цезарь. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Мидгард, 2008. - 624 с. - (Гиганты мысли). - ISBN 978-5-699-30627-5 : 400.00.Наличие: 1аб

8. 63.3(0)3
П 35
Плиний, Младший.
   Письма Плиния младшего [Текст] . Книги I-X / Плиний Младший ; АН СССР; изд. М. Е. Сергеенко, А. И. Доватур; [примеч. М. Е. Сергеенко и др.]. - 2-ое изд., перераб. - Москва : Наука, 1983. - 405, [3] с. - (Литературные памятники). - Прил.: Панегирик императору Траяну. В прил.: О Плинии Младшем / М. Е. Сергеенко. Панегирик Плиния Траяну / В. С. Соколов. - 250.00.Наличие: 1аб

9. 63.3(0)3
Д 73
   Древние цивилизации [Текст] = Ancient civilizations / С. С. Аверинцев, В. П. Алексеев, В. Г. Ардзинба ; под общ. ред. Г. М. Бонгард-Левина. - Москва : Мысль, 1989. - 479 с. : ил. - Авт. указаны на авантитуле. - ISBN 5-244-00274-0 : 09.30.Наличие: 5аб

10. 63.3(0)3
У 86
Утченко, Сергей Львович.
   Юлий Цезарь [Текст] / С. Л. Утченко. - Москва : Мысль, 1976. - 365 с. - Список лит.: с. 350-364. - 1.34.Наличие: 1чз, 2аб

11. 63.3(0)6
В 67
Волков, Федор Дмитриевич.
   За кулисами второй мировой войны [Текст] / Ф. Д. Волков. - Москва : Мысль, 1985. - 304 с. - Список лит. в примеч.: с. 280-302. - 1.50.Наличие: 1чз, 1аб

12. 63.3(0)6
Ф 94
Фуллер, Джон.
   Вторая мировая война, 1939-1945 гг. [Текст] : стратегический и тактический обзор / Д. Фуллер. - Москва : АСТ: Санкт-Петербург : Полигон, 2006. - 559 с. : ил. - (Неизвестные войны). - ISBN 5-17-032702-1 : 250.00.Наличие: 1чз

13. 63.3(0)6
Ч 49
   Черная книга коммунизма [Текст] : преступления, террор, репрессии: [95 миллионов жертв] / С. Куртуа [и др.] ; пер. с фр.; общ. ред. Н. Ю. Сыромятникова; отв. ред. И. Ю. Белякова; вступ. ст., с. 5-32, А. Н. Яковлева. - Москва : Три века истории, 1999. - 766 с. : [16] л. ил. - Библиогр.: с. 745-749. - Именной указатель: с.750-761. - ISBN 5-93453-001-1 : 300.00.Наличие: 1чз

14. 63.3(2)
С 76
   Сталин Иосиф Виссарионович [Текст] : краткая биография / Ин-т Маркса-энгельса-Ленина при ЦК ВКП(б); сост.: Г. П, Александров и др. - Москва : ОГИЗ, 1947. - 242, [2] с. : 1л. портр.; фото. - 200.00.Наличие: 1аб

15. 63.3(2)
С 50
Смирнова-Россет, Александра Осиповна.
   Дневник. Воспоминания [Текст] : изд. подгот. С. В. Житомирская / А О. Смирнова-Россет ; АН СССР; изд. подгот. С. В. Житомирская. - Москва : Наука, 1989. - 789 с. : [9] л. ил. - (Литературные памятники). - Список лит.: с. 632-712. - Указ. имен.: с. 713-785. - Часть текста парал.: фр., рус. - В доп.: Из записной книжки А.О. Смирновой. В прил.: А.О. Смирнова-Россет и ее мемуарное наследие / С.В. Житомирская. - ISBN 5-02-012669-1 : 10.00.Наличие: 2аб

16. 63.3(2)
В 35
Вернадский, Георгий Владимирович.
   Ленин - красный диктатор [Текст] / Г. В. Вернадский ; пер. с англ. В. С. Антонова; худож. Е. Е. Данильцев, Е. В. Ратмирова. - Москва : Аграф, 1998. - 311 с. : портр. - ISBN 5-7784-0048-9 : 200.00.Наличие: 1аб

17. 63.3(2)
А 72
Антонов-Овсиенко, Антон Владимирович.
   Портрет тирана [Текст] / А. В. Антонов-Овсиенко. - Москва : Грэгори Пэйдж, 1994. - 478, [2] с. - ISBN 5-900493-22-9 : 300.00.Наличие: 1аб

18. 63.3(2)
У 93
Ушаков, Александр Геннадьевич.
   Сталин [Текст] : по ту сторону добра и зла / А. Г. Ушаков. - Москва : Грэгори Пэйдж, 2006. - 864, [3] с. : ил. - (Тайная жизнь тиранов). - Список лит.: с. 862-863. - ISBN 5-8475-0407-1 : 500.00.Наличие: 1аб

19. 63.3(2)
С 32
Сервис, Роберт.
   Ленин [Текст] / Р. Сервис ; пер. с англ. Г. И. Левитан; худож. М. В. Драко. - Минск : Попурри, 2002. - 624 с. : [32] л. ил. - Список лит.: с.600-612. - Указ. имен: с.613-621. - ISBN 985-438-591-4 : 400.00.Наличие: 1аб

20. 63.3(2)
П 64
Поцелуев, Владимир Алексеевич.
   Ленин [Текст] / В. А. Поцелуев ; худож. Е. Ененко. - Москва : Алгоритм : Эксмо, 2003. - 507, [1] с. - (История в лицах и фактах) (Политические биографии). - Список лит.: с.494-507. - ISBN 5-699-01926-X : 400.00.Наличие: 1аб

21. 63.3(2)
Л 69
Логинов, Владлен Терентьевич.
   Неизвестный Ленин [Текст] / В. Т. Логинов. - Москва : Алгоритм : Эксмо, 2010. - 573, [2] с. - (Гении и злодеи). - ISBN 978-5-699-41148-1 : 300.00.Наличие: 1аб

22. 63.3(2)
Д 18
Данилов, Евгений Петрович.
   Ленин. Тайны жизни и смерти [Текст] / Е. П. Данилов ; послесл. Ю. Ф. Курякин. - Москва : АСТ : Зебра Е, 2007. - 654, [1] с. - ISBN 978-5-17-043865-5 : 350.00.Наличие: 1аб

23. 63.3(2)
Ф 68
Фишер, Луис.
   Жизнь Ленина [Текст] : в 2-х т. Т. 1. Главы 1-23 / Л. Фишер ; пер. с англ. - Москва : Книжная лавка-РТР, 1997. - 477, [2] с. - ISBN 5-300-00971-7 : 250.00.Наличие: 1аб

24. 63.3(2)
Ф 68
Фишер, Луис.
   Жизнь Ленина [Текст] : в 2-х т. Т. 2. Главы 24-52 / Л. Фишер ; пер. с англ. - Москва : Книжная лавка-РТР, 1997. - 494, [1] с. - ISBN 5-300-00972-5 : 250.00.Наличие: 1аб

25. 63.3(2)
Ш 19
Шамбаров, Валерий Евгеньевич.
   Государство и революции [Текст] / В. Е. Шамбаров. - Москва : Эксмо-Пресс : Алгоритм, 2002. - 608 с. - (История России. Современный взгляд). - ISBN 5-04-010331-Х : 350.00.Наличие: 1аб

26. 63.3(2)
С 40
Сироткин, Владлен Георгиевич.
   Почему проиграл Троцкий? [Текст] / В. Г. Сироткин. - Москва : Эксмо : Алгоритм, 2005. - 475, [1] с. - (Новейшая история России). - ISBN 5-699-10357-0 : 300.00.Наличие: 1аб

27. 63.3(2)
И 90
   История России в XIX веке. Дореформенная Россия [Текст] : [сборник] / М. Н. Покровский [и др.]. - Москва : Центрполиграф, 2001. - 587, [2] с. : ил. - ISBN 5-227-01473-6 : 400.00.Наличие: 1аб

28. 63.3(2)
И 90
   История России в XIX веке. Эпоха реформ [Текст] : [сборник] / М. Н. Покровский [и др.]. - Москва : Центрполиграф, 2001. - 522, [2] с. : 24 л. ил., портр. - ISBN 5-227-01493-0 : 400.00.Наличие: 1аб

29. 63.3(2)
Л 93
Любавский, Матвей Кузьмич .
   История царствования Екатерины II. Курс, читанный в Императорском Московском университете весной 1911 года [Текст] : учебн. пособие для студентов вузов, обуч. по истор. спец. / М. К. Любавский ; вступ. ст. М. В. Мандрик. - 2-е изд. - Санкт-Петербург : Лань, 2001. - 253, [1] с. - (Классики исторической мысли). - ISBN 5-8114-0407-7 : 120.00.Наличие: 1аб

30. 63.3(2)
Д 81
Дудаева, Алла.
   Миллион первый : [Джохар Дудаев] [Текст] / А. Дудаева. - Екатеринбург : Ультра. Культура, 2005. - 436, [2] c. - ISBN 5-9681-0039-7 : 260.00.Наличие: 1аб

31. 63.3(2)
В 67
Волкогонов, Дмитрий Антонович.
   Ленин. Исторические портреты [Текст] : в 2-х книгах. Кн. 1 / Д. А. Волкогонов. - Москва : Новости, 1994. - 475, [2] с. : [48] л. ил. - Список лит.: с. 433-458. - Кн. входит в триптих "Вожди". Указ. имен: с. 459-475. - ISBN 5-7020-0866-9 : 8200.00.Наличие: 2аб

32. 63.3(2)
В 67
Волкогонов, Дмитрий Антонович.
   Ленин. Исторические портреты [Текст] : в 2-х книгах. Кн. 2 / Д. А. Волкогонов. - Москва : Новости, 1994. - 507, [2] с. : [32] л. ил. - Список лит.: с. 467-488. - Кн. входит в триптих "Вожди". Указ. имен: с. 489-507. - ISBN 5-7020-0866-9 : 8200.00.Наличие: 2аб

33. 63.3(2)
Е 78
Ерошкин, Николай Петрович.
   История государственных учреждений дореволюционной России [Текст] : учебник для студентов высших учебных заведений по специальности "Историко-архивоведение" / Н. П. Ерошкин. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва : Высшая школа, 1983. - 352 с. - 1.00.Наличие: 1чз, 2аб

34. 63.3(2)
Г 60
Голинков, Давид Львович.
   Крушение антисоветского подполья в СССР [Текст] . Кн. 2 / Д. Л. Голинков. - 4-е изд.. - Москва : Политиздат, 1986. - 396, [1] с. : [8] л. ил. - Список лит.: с. 354-369. - Имен. указ.: с. 370-394. - 2.10.Наличие: 2аб

35. 63.3(2)
Г 75
   Гражданская война и военная интервенция в СССР [Текст] : энциклопедия / гл. ред. Хромов С. С. - Москва : Советская энциклопедия, 1987. - 720 с. : ил.: [28] л. ил., карт. - 10.30.Наличие: 1чз; 1аб

36. 63.3(2)
Д 53
Дмитриев, Сергей Сергеевич.
   Очерки истории русской культуры начала XX века [Текст] : книга для учителя / С. С. Дмитриев. - Москва : Просвещение, 1985. - 256 с. - Список лит.: с.244-256. - 1.00.Наличие: 1чз, 2аб

37. 63.3(2)
К 16
Какурин, Николай Евгеньевич.
   Как сражалась революция [Текст] . Т. 1. 1917-1918 гг. / Н. Е. Какурин ; [вступ. ст. А. Ненарокова]. - Москва : Политиздат, 1990. - 271, [1] с. : ил. - Список лит.: с.247-248. - Библиогр. в примеч.: с.249-254; Указ. имен, геогр. назв.: с.264-272; В прил. : Гражданская война в России / А. де-Лазари. - ISBN 5-250-00812-7 : 1.90.Наличие: 2аб

38. 63.3(2)
К 16
Какурин, Николай Евгеньевич.
   Как сражалась революция [Текст] . Т. 2. 1919-1920 гг. / Н. Е. Какурин. - 2-е изд., уточ. - Москва : Политиздат, 1990. - 430, [1] с. : [15] л. ил. - Список лит.: с.412-413. - Указ. имен, геогр. назв.: с.414-431. - ISBN 5-250-00813-5 : 2.40.Наличие: 2аб

39. 63.3(2)
И 90
   История Отечества: люди, идеи, решения [Текст] : очерки истории Советского государства / сост. В. А. Козлов. - Москва : Политиздат, 1991. - 364, [2] с. : ил. - ISBN 5-250-01799-1 : 18.40.Наличие: 2аб

40. 63.3(2)
А 95
Ахиезер, Александр Самойлович.
   Россия: критика исторического опыта (социокультурная динамика России) [Текст] : [в 2 т.]. Т. I. От прошлого к будущему / А. С. Ахиезер ; [вступ. ст. С. Я. Матвеева]. - 2-е изд., перераб. и доп. - Новосибирск : Сибирский хронограф, 1997. - 804 с. - 154.00.Наличие: 2аб

41. 63.3(2)
В 19
Васецкий, Николай Александрович.
   Троцкий [Текст] : опыт политической биографии / Н. А. Васецкий. - Москва : Республика, 1992. - 350, [2] с. : [16] л. ил., ил. - 18.43.Наличие: 1чз, 3аб

42. 63.3(2)
В 27
   Великая Октябрьская социалистическая революция [Текст] : энциклопедия / под ред. П. А. Голуба и др. - 3-е изд., доп. - Москва : Советская энциклопедия, 1987. - 638, [1] с. : ил., факс. ил. - Список лит.: с. 607-614. - Указатели: с. 617-638. - 12.40.Наличие: 2аб

43. 63.3(2)
Т 76
Трофимов, Жорес Александрович.
   Кривда и правда о Ленине [Текст] / Ж. А. Трофимов. - Москва : б. и., 2006. - 190, [1] с. - Ленин, Владимир Ильич, о нем. - ISBN 5-86646-141-2 : 80.00.Наличие: 2аб

44. 63.3(2)
К 58
Кожинов, Вадим Валерианович.
   Правда сталинских репрессий [Текст] / В. В. Кожинов. - Москва : Алгоритм, 2007. - 442, [2] с. - (Загадка 1937 года). - Примечания в конце книги. - ISBN 978-5-9265-0380-4 : 300.00.Наличие: 1аб

45. 63.3(2)
Д 62
Дойчер, Исаак.
   Троцкий. Вооруженный пророк, 1879 - 1921 [Текст] / И. Дойчер ; [пер. с англ. Т. М. Шуликовой]. - Москва : Центрполиграф, 2006. - 526, [2] с. : [1] л. портр. - Пер.: Deutscher, Isaac The Prophet armed Trotsky, 1879-1921 . - ISBN 5-9524-2147-4 : 300.00.Наличие: 1чз

46. 63.3(2)
Д 62
Дойчер, Исаак.
   Троцкий. Безоружный пророк, 1921-1929 [Текст] / И. Дойчер ; [пер. с англ. Л. А. Игоревского]. - Москва : Центрполиграф, 2006. - 493, [2] с. : [1] л. портр. - Пер.: Deutscher, Isaac The Prophet armed Trotsky, 1921-1929. - ISBN 5-9524-2155-5 : 300.00.Наличие: 1чз

47. 63.3(2)
Д 62
Дойчер, Исаак.
   Троцкий. Изгнанный пророк, 1929-1940 [Текст] / И. Дойчер ; [пер. с англ. А. С. Цыпленкова]. - Москва : Центрполиграф, 2006. - 525, [2] с. : [1] л. портр. - Пер.: Deutscher, Isaac The Prophet armed Trotsky, 1929-1940. - ISBN 5-9524-2157-1 : 300.00.Наличие: 1чз

48. 63.3(2)
К 55
Кобрин, Владимир Борисович.
   Власть и собственность в средневековой России (XV-XVI вв.) [Текст] / В. Б. Кобрин. - Москва : Мысль, 1985. - 279 с. - Список лит.: с. 222-255. - Указ. имен. и геогр. : с. 256-278. - 1.50.Наличие: 1чз, 2аб

49. 63.3(2)
К 26
Карр, Эдвард.
   История Советской России [Текст] : [в 14 т.]. Кн. 1, т. 1-2. Большевистская революция 1917-1923 / Э. Карр ; [пер. с англ. / предисл. А. П. Ненарокова]. - Москва : Прогресс, 1990. - 763, [1] с. - Список лит. в примеч.: с. 342-398, с. 713-764. - Перевод изд.: A history of Soviet Russia / E. Carr (London). - ISBN 5-01-002968-5 : 7.00.Наличие: 3аб

50. 63.3(2)
Т 15
Такер, Роберт.
   Сталин: история и личность [Текст] / Р. Такер ; пер. с англ. [Г. П. Бляблин др.]. - Москва : Весь мир, 2006. - 862, [1] с. : [8] л. ил., портр., фото. - Список лит.: с. 845-863. - ISBN 5-7777-0352-6 : 600.00.Наличие: 1аб

51. 63.3(2)
А 95
Ахиезер, Александр Самойлович.
   Россия: критика исторического опыта : (социокультурная динамика России) [Текст] : [в 2 т.]. Т. II. Теория и методология. Словарь / А. С. Ахиезер ; вступ. ст. С. Я. Матвеева. - 2-е изд., перераб. и доп. - Новосибирск : Сибирский хронограф, 1998. - 594 с. - Список лит.: с. 591-594. - Указ. статей: с.585-590. - ISBN 5-87550-040-9 : 160.00.Наличие: 1аб

52. 63.3(2)
Г 60
Голинков, Давид Львович.
   Крушение антисоветского подполья в СССР [Текст] . Кн. 1 / Д. Л. Голинков. - 4-е изд. - Москва : Политиздат, 1986. - 332, [1] с. : [10] л. ил. - 110.00.Наличие: 1аб

53. 63.3(2)
Б 94
Бушуев, Валерий Геннадиевич.
   Свет и тени: от Ленина до Путина : заметки о развилках и персонах российской истории [Текст] / В. Г. Бушуев. - Москва : Культурная революция, 2006. - 621 с. - (Роза революций). - ISBN 5-902764-08-4 : 350.00.Наличие: 1чз

54. 63.3(2)
К 86
Ксенафонтов, Игорь Николаевич.
   Мир, которого хотели и который ненавидели [Текст] : докум. репортаж [о заключении Брест. мир. договора] / И. Н. Ксенафонтов. - Москва : Политиздат, 1991. - 414, [2] с. - ISBN 5-250-01174-8 : 2.90.Наличие: 2аб

55. 63.3(2)
П 31
Петрухин, Владимир Яковлевич.
   Начало этнокультурной истории Руси IX-XI веков [Текст] / В. Я. Петрухин ; РАН, Ин-т славяноведения и балканистики. - Смоленск : Русич; Москва : Гнозис, 1995. - 317 с. - (Русичи). - Список лит.: с.278-303. - Именной указатель : с.: 304-309. - ISBN 5-88590-310-7 : 250.00.Наличие: 1аб

56. 63.3(2)
М 42
Медведев, Рой Александрович.
   Личность и эпоха [Текст] : полит. портрет Л. И. Брежнева : в 2 кн. Кн. 1 / Р. А. Медведев. - Москва : Новости, 1991. - 333, [2] с. : ил. - ISBN 5-7020-0213-Х : 6.50.Наличие: 1чз, 1аб

57. 63.3(2)
О-77
Островский, Александр Владимирович.
   Кто поставил Горбачева? [Текст] / А. В. Островский. - Москва : Алгоритм : Эксмо, 2010. - 541, [2] с. - (Суд истории). - ISBN 978-5-699-40627-2 : 400.00.Наличие: 1аб

58. 63.3(2)
К 65
Коняев, Николай Михайлович.
   Трагедия ленинской гвардии, или Правда о вождях Октября [Текст] / Н. М. Коняев. - Москва : Алгоритм, 2007. - 573, [2] с. - 300.00.Наличие: 1аб

59. 63.3(2)
П 50
   Политическая история: Россия - СССР - Российская Федерация [Текст] : в 2 т. Т. 1 / О. В. Волобуев [и др.] ; Рос. независимый ин-т соц. и нац. проблем, Центр полит. и эконом. истории России; Науч. центр "Руссика". - Москва : Терра, 1996. - 656 с. - ISBN 5-300-00815-Х : 300.00.Наличие: 1аб

60. 63.3(2)
П 50
   Политическая история: Россия - СССР - Российская Федерация [Текст] : в 2 т. Т. 2 / Ю. В. Аксютин [и др.] ; Рос. независимый ин-т соц. и нац. проблем, Центр полит. и эконом. истории России; Науч. центр "Руссика". - Москва : Терра, 1996. - 720 с. - ISBN 5-300-00816-8 : 300.00.Наличие: 1аб

61. 63.3(2)
Г 52
Гланц, Дэвид М.
   Восставшие из пепла : как Красная Армия 1941 года превратилась в Армию Победы [Текст] / Д. М. Гланц ; пер. с англ. В. Федорова. - Москва : Яуза ; Эксмо, 2009. - 541, [1] с. - (Великая Отечественная. Гриф секретности снят) (НЕ секретно. Гриф секретности снят). - ISBN 978-5-699-34410-9 : 120.00.Наличие: 1аб

62. 63.3(2)
С 76
Сталин, Иосиф Виссарионович.
   О Великой Отечественной войне Советского Союза [Текст] / И. В. Сталин. - 5-е изд. - Москва : ОГИЗ : Госполитиздат, 1946. - 205, [2] с. - 200.00.Наличие: 1аб

63. 63.3(2)
Р 82
Рубин, Николай.
   Лаврентий Берия: миф и реальность [Текст] / Н. Рубин. - Москва : Олимп; Смоленск : Русич, 1998. - 475, [2] с. : [4] л. ил., портр. - (Точка зрения). - ISBN 5-7390-0579-5 : 300.00.Наличие: 1аб

64. 63.3(2)
Б 86
Боффа, Джузеппе.
   История Советского Союза [Текст] = Storia dell'Unione Sovietika : в 2-х т. : пер. с итал. Т. 1. От революции до второй мировой войны. Ленин и Сталин, 1917-1941 / Дж. Боффа. - Москва : Международные отношения, 1990. - 628, [1] с. - Список лит.: с. 573-618. - Указ. имен: с. 619-625. - ISBN 5-7133-0363-2 : 7.50.Наличие: 1аб

65. 63.3(2)
Б 86
Боффа, Джузеппе.
   История Советского Союза [Текст] = Storia dell'Unione Sovietika : в 2-х т. : пер. с итал. Т. 2. От Отечественной войны до положения второй мировой державы. Сталин и Хрущев , 1941-1964 / Дж. Боффа. - Москва : Международные отношения, 1990. - 631, [1] с. : ил. - Список лит.: с. 559-623. - Указ. имен: с. 624-628. - ISBN 5-7133-0364-0 : 7.50.Наличие: 1аб

66. 63.3(2)
С 77
Стариков, Николай Викторович.
   Ликвидация России: кто помог красным победить в Гражданской войне? [Текст] / Н. В. Стариков. - Москва и др. : Питер, 2010. - 383, [1] с. - Список лит.: с.378-384. - ISBN 978-5-49807-546-4 : 200.00.Наличие: 1чз

67. 63.3(2)
Н 48
Некрасов, Владимир Филиппович.
   Тринадцать "железных" наркомов [Текст] : история НКВД-МВД от А. И. Рыкова до Н. А. Щелокова, 1917-1982 / В. Ф. Некрасов. - Москва : Версты : ПолиграфРесурс, 1995. - 412, [3] с. - ISBN 5-87548-068-8 : 150.00.Наличие: 1аб

68. 63.3(2)
П 16
Пантин, Игорь Константинович.
   Революционная традиция в России. 1783-1883 гг. [Текст] / И. К. Пантин, Е. Г. Плимак, В. Г. Хорос. - Москва : Мысль, 1986. - 341, [2] с. - Список лит.: с. 325-342. - 1.90.Наличие: 2аб

69. 63.3(2)
Л 84
Луначарский, Анатолий Васильевич.
   Силуэты: политические портреты [Текст] : сборник / А. В. Луначарский, К. Б. Радек, Л. Д. Троцкий. - Москва : Политиздат, 1991. - 462, [2] с. : ил. - Указ. имен: с. 416-461. - Содерж.: Разделы: О Ленине; О писателях-демократах; О политических оппонентах и противниках; О товарищах по партии. - ISBN 5-250-01317-1 : 2.80.Наличие: 3аб

70. 63.3(2)
М 42
Медведев, Рой Александрович.
   Хрущев [Текст] : политическая биография / Р. А. Медведев. - Москва : Политиздат, 1990. - 302, [1] с. : [16] л. ил., ил. - ISBN 5-212-00375-Х : 19.73.Наличие: 2аб

71. 63.3(2)
Л 22
Ланщиков, Анатолий Петрович.
   Крестьянский вопрос вчера и сегодня [Текст] / А. П. Ланщиков, А. С. Салуцкий. - Москва : Современник, 1990. - 366, [2] с. - ISBN 5-270-01144-1 : 1.10.Наличие: 2аб

72. 63.3(2)
С 47
Слассер, Роберт.
   Сталин в 1917 году [Текст] : человек оставшийся вне революции / Р. Слассер ; пер. с англ. О. В. Захаровой; общ. ред. и послесл. В. Т. Логинова. - Москва : Прогресс, 1989. - 312, [2] с. - Список лит.: с. 291-308. - Имен. указ.: 309-313. - ISBN 5-01-001881 : 1.10.Наличие: 1чз, 1аб

73. 63.3(2)
М 42
Медведев, Рой Александрович.
   О Сталине и сталинизме [Текст] / Р. А. Медведев. - Москва : Прогресс, 1990. - 483, [1] с. - ISBN 5-01-002546-9 : 12.40.Наличие: 2аб

74. 63.3(2)6
Ф 53
Филиппов, Борис Алексеевич.
   Путеводитель по истории России. 1917-1991 [Текст] : учебно-методическое пособие / Б. А. Филиппов ; Православный Свято-Тихоновский гум. ун-т; . - Москва : ПСТГУ, 2010. - 686, [2] с. - Список лит. в конце глав. - ISBN 978-5-7429-0579-0 : 400.00.Наличие: 1аб

75. 63.3(4Вел)
Т 80
Трухановский, Владимир Григорьевич.
   Уинстон Черчилль [Текст] / В. Г. Трухановский. - 4-е изд., доп. - Москва : Международные отношения, 1989. - 452, [2] с. : [4] л. ил. - ISBN 5-7133-0050-1 : 2.00.Наличие: 2аб

76. 63.3(4Гем)
Ш 64
Ширер, Уильям.
   Взлет и падение Третьего Рейха [Текст] : [в 2-х кн.]. Кн. 1 / У. Ширер. - Москва : Захаров, 2007. - 813 с. : 12 л. ил. - ISBN 978-5-8159-0699-0 : 500.00.Наличие: 1чз

77. 63.3(4Гем)
П 84
Проэктор, Даниил Михайлович.
   Фашизм: путь агрессии и гибели [Текст] / Д. М. Проэктор ; АН СССР, Отделение истории; отв. ред. А. М. Самсонов. - Москва : Наука, 1987. - 582, [2] с. - (Борьба народов против фашизма и агрессии). - 3.00.Наличие: 1чз, 2аб

78. 63.3(4Гем)
Ч-81
Чубинский-Надеждин, Вадим Васильевич.
   Бисмарк [Текст] : политическая биография / В. В. Чубинский-Надеждин. - Москва : Мысль, 1988. - 414, [2] с. - Список лит.: с. 406-415. - ISBN 5-244-00087-Х : 2.80.Наличие: 1чз, 1аб

79. 63.3(4Гем)
Г 41
Герцштейн, Роберт Эдвин.
   Война, которую выиграл Гитлер [Текст] / Р. Э. Герцштейн ; пер. с англ. А. Л. Уткина, А. В. Бушуева, И. С. Соколова; под общ. ред. Г. Ю. Пернавского; худож. А. А. Шуплепцов. - Смоленск : Русич, 1996. - 602, [1] с. : ил. - (Тирания). - ISBN 5-88590-223-2 : 120.00.Наличие: 1аб

80. 63.3(4Гем)
Ш 64
Ширер, Уильям.
   Взлет и падение Третьего Рейха [Текст] : [в 2-х кн.]. Кн. 2 / У. Ширер. - Москва : Захаров, 2007. - 700 с. : 18 л. ил. - ISBN 978-5-8159-0700-3 : 500.00.Наличие: 1чз

81. 63.3(4Гем)
Б 90
Буллок, Алан.
   Гитлер и Сталин: Жизнь и власть [Текст] : Сравнительное жизнеописание [В 2 т.]. [Т. 2] / А. Буллок ; пер. с англ. - Смоленск : Фирма "Русич", 1994. - 666, [2] с. - Список лит.: с. 650-667. - ISBN 5-88590-118-Х : 7000.00.Наличие: 2аб

82. 63.3(4Гем)
Б 90
Буллок, Алан.
   Гитлер и Сталин: Жизнь и власть [Текст] : Сравнительное жизнеописание [В 2 т.]. [Т. 1] / А. Буллок ; пер. с англ. - Смоленск : Фирма "Русич", 1994. - 526, [1] с. : [8] л. ил. - ISBN 5-88590-120-1 : 7000.00.Наличие: 2аб

83. 63.3(4Фра)
К 23
Карлейль, Томас.
   Французская революция. История [Текст] / Т. Карлейль ; [пер. с англ.; послесл. В. Г. Сироткина]. - Москва : Мысль, 1991. - 575, [1] с. - Список лит. в примеч.: с.548-558. - ISBN 5-244-00420-4 : 10.00.Наличие: 1чз, 3аб

84. 63.3(4Фра)
Б 82
Борисов, Юрий Васильевич.
   Шарль Морис Талейран [Текст] / Ю. В. Борисов. - [2-е изд, доп.]. - Москва : Международные отношения, 1989. - 327, [1] с. : [8] л. ил. - Список лит.: с. 315-327. - ISBN 5-7133-0055-2 : 1.90.Наличие: 2аб

85. 63.3(4Фра)
М 24
Манфред, Альберт Захарович.
   Великая французская буржуазная революция XVIII века [Текст] / А. З. Манфред. - Москва : Государственное издательство политической литературы, 1956. - 284, [3] с. : ил. - 0.55.Наличие: 7аб

86. 63.3(5Инд)
Г 68
Горев, Александр Васильевич.
   Махатма Ганди [Текст] / А. В. Горев ; послесл. А. Д. Литмана, с. 302-318; худ. В. И. Терещенко. - Москва : Международные отношения, 1984. - 318, [1] с. : ил., 8 л. ил. - 100.00.Наличие: 1аб

87. 63.5
Т 35
Терещенко, Александр Власьевич.
   Быт русского народа [Текст] . Ч. 1 / А. В. Терещенко ; [вступ. ст. А.Ф. Чистякова; худож. Г.Л. Шацкий, В.Н. Забайров]. - Москва : Русская книга, 1997. - 282, [1] с. - (Народная мудрость). - ISBN 5-268-01382-3 : 79.00.Наличие: 1чз, 3аб

88. 63.5
Г 87
Громыко, Марина Михайловна.
   Мир русской деревни [Текст] / М. М. Громыко ; худож. О. С. Потапов. - Москва : Молодая гвардия , 1991. - 446, [1] с. : ил. - ISBN 5-235-01030-2 : 300.00.Наличие: 1аб

89. 66
В 67
Волкогонов, Дмитрий Антонович.
   Троцкий. Политический портрет [Текст] : в 2-х кн. Кн. 1 / Д. А. Волкогонов. - Москва : Новости, 1994. - 412, [2] с. : [24] л. ил. - (Вожди). - Список лит.: с. 387-402. - Биографическая хроника жизни и деятельности Л. Д. Троцкого: с.384-386. - Указ. имен: с. 403-412. - ISBN 5-7020-0216-2 : 300.00.Наличие: 1аб

90. 66
Г 67
Горбачев, Михаил Сергеевич.
   Жизнь и реформы [Текст] : [в 2 кн.]. Кн. 1 / М. С. Горбачев. - Москва : Новости, 1995. - 600 с. : 24 л. ил. - ISBN 5-7020-0953-3 : 400.00.Наличие: 1аб

91. 66
В 67
Волкогонов, Дмитрий Антонович.
   Троцкий. Политический портрет [Текст] : в 2-х кн. Кн. 2 / Д. А. Волкогонов. - Москва : Новости, 1994. - 412, [2] с. : [24] л. ил. - (Вожди). - Список лит.: с. 381-398. - Биографическая хроника жизни и деятельности Л. Д. Троцкого: с.378-380. - Указ. имен: с. 399-412. - ISBN 5-7020-0216-4 : 300.00.Наличие: 1аб

92. 66
Г 67
Горбачев, Михаил Сергеевич.
   Жизнь и реформы [Текст] : [в 2 кн.]. Кн. 2 / М. С. Горбачев. - Москва : Новости, 1995. - 656 с. : 24 л. ил. - ISBN 5-7020-0953-3 : 400.00.Наличие: 1аб

93. 66
В 67
Волкогонов, Дмитрий Антонович.
   Семь вождей: галерея лидеров СССР [Текст] : в 2-х кн. Кн. 1. Владимир Ленин. Иосиф Сталин. Никита Хрущев / Д. А. Волкогонов. - Москва : Новости, 1995. - 495, [1] с. : ил. - Список лит.: с. 455-474. - Указ. имен: с. 475-494. - ISBN 5-7020-1031-0 : 200.00.Наличие: 1аб

94. 66
В 67
Волкогонов, Дмитрий Антонович.
   Семь вождей: галерея лидеров СССР [Текст] : в 2-х кн. Кн. 2. Леонид Брежнев. Юрий Андропов. Константин Черненко. Михаил Горбачев / Д. А. Волкогонов. - Москва : Новости, 1995. - 478, [1] с. : ил. - Список лит.: с. 455-474. - Указ. имен: с. 463-478. - ISBN 5-7020-1031-0 : 200.00.Наличие: 1аб

95. 66
Б 91
Бурлацкий, Федор Михайлович.
   Мао Цзэдун и его наследники [Текст] / Ф. М. Бурлацкий. - Москва : Международные отношения, 1979. - 399 с. - Список лит.: с. 393-398. - 1.50.Наличие: 1чз, 1аб

96. 66
Е 58
Ельцин, Борис Николаевич.
   Записки президента [Текст] / Б. Н. Ельцин. - Москва : Огонек, 1994. - 415 c. - Б. ц.Наличие: 2аб

97. 66
В 67
Волкогонов, Дмитрий Антонович.
   Сталин. Политический портрет [Текст] : в 2-х кн. Кн. 1 / Д. А. Волкогонов. - Москва : Новости, 1996. - 620, [3] с. : [32] л. ил. - (Вожди). - Список лит.: с. 585-600. - Указ. имен: с. 601-620. - ISBN 4-7020-0097-8 : 300.00.Наличие: 1аб

98. 66
В 67
Волкогонов, Дмитрий Антонович.
   Сталин. Политический портрет [Текст] : в 2-х кн. Кн. 2 / Д. А. Волкогонов. - Москва : Новости, 1996. - 699, [4] с. : [32] л. ил. - (Вожди). - Список лит.: с. 659-678. - Указ. имен: с. 679-699. - ISBN 4-7020-0025-0 : 300.00.Наличие: 1аб

99. 66
И 20
Иванов, Всеволод Михайлович.
   Ленинизм и идейно-политический разгром троцкизма [Текст] / В. М. Иванов, А. Н. Шмелев ; науч. ред. С. С. Дмитриев. - Ленинград : Лениздат, 1970. - 503 с. - На обл. авт. не указаны. - 150.00.Наличие: 1аб

100. 66
П 50
   Политические партии России в контексте ее истории [Текст] / Л. В. Селезнева [и др.] ; рук. авт. кол. С. М. Смагина. - Ростов на Дону : Феникс, 1998. - 507, [1] с. - Гриф МОиПО РФ. - ISBN 5-222-00518-6 : 250.00.Наличие: 1аб

101. 66
М 72
Млечин, Леонид Михайлович .
   Юрий Андропов. Последняя надежда режима [Текст] / Л. М. Млечин ; худож. И. А. Озеров. - Москва : Центрполиграф, 2008. - 509, [2] с. : [8] л. ил., портр. - ISBN 978-5-9524-3860-6 : 350.00.Наличие: 1аб

102. 66.3
Х 95
Хрущев, Сергей Никитович.
   Никита Хрущев: кризисы и ракеты [Текст] : взгляд изнутри. Т. 1 / С. Н. Хрущев. - Москва : Новости, 1994. - 495 с. : 16 л. фото. - (Время. События. Люди). - ISBN 5-7020-0541-4 : 250.00.Наличие: 1аб

103. 66.3
Х 95
Хрущев, Сергей Никитович.
   Никита Хрущев: кризисы и ракеты [Текст] : взгляд изнутри. Т. 2 / С. Н. Хрущев. - Москва : Новости, 1994. - 544 с. : 8 л. фото. - (Время. События. Люди). - ISBN 5-7020-0542-2 : 250.00.Наличие: 1аб

104. 66.6
Ч-97
Чэндлер, Дэвид П.
   Брат номер один [Текст] / Д. П. Чэндлер ; пер. с англ. Т. Давыдовой. - Екатеринбург : Ультра. Культура, 2005. - 432 с. : [7] л. ил., карт. - (ЖZЛ). - ISBN 5-9681-0038-9 : 260.00.Наличие: 1аб

105. 66.61(2)
М 42
Медведев, Рой Александрович.
   Они окружали Сталина [Текст] / Р. А. Медведев. - Москва : Политиздат, 1990. - 349, [2] с. : [12] л. ил., ил. - ISBN 5-250-01341-4 : 2.00.Наличие: 1чз, 5аб

106. 66.61(2)
Х 95
   Никита Сергеевич Хрущев [Текст] : материалы к биографии / сост. Ю. А. Аксютин. - Москва : Политиздат, 1989. - 366, [1] с. : ил. - ISBN 5-250-00666-3 : 2.40.Наличие: 1чз, 4аб

107. 66.61(2)
Т 15
Такер, Роберт.
   Сталин. Путь к власти, 1879-1929 : история и личность [Текст] : пер. с англ. / Р. Такер ; общ. ред. и послесл. В. С. Лельчука. - Москва : Прогресс, 1991. - 478, [1] с. - Список лит.: с. 461-470. Библиогр. в примеч. в конце глав. - Имен. указ. с. 471-477. - ISBN 5-01-003640-1 : 8.00.Наличие: 1чз, 2аб

108. 66.61(2)
Б 87
   Брежнев Л. И. [Текст] : материалы к биографии. - Москва : Политиздат, 1991. - 384 с. : ил. - ISBN 5-250-01721-5 : 200.00.Наличие: 1аб

109. 66.61(2)
Е 60
Емельянов, Юрий Васильевич.
   Заметки о Бухарине : революция, история, личность [Текст] / Ю. В. Емельянов. - Москва : Молодая гвардия , 1989. - 318, [2] с. - Список лит.: с. 316-319. - ISBN 5-235-01100-7 : 1.10.Наличие: 3аб

110. 66.61(2)
Ш 42
Шелестов, Дмитрий Кузьмич.
   Время Алексея Рыкова [Текст] / Д. К. Шелестов. - Москва : Прогресс, 1990. - 349, [2] с. : [8] л. ил. - Материалы к библиогр. о жизни и деятельности А. И. Рыкова: с. 331-332. Библиогр. в примеч.: с. 324-330. - Указ. имен: с. 333-350. - ISBN 5-01-001936-1 : 17.85.Наличие: 3аб

111. 66.61(2)
К 76
Коэн, Стивен.
   Бухарин : политические биографии , 1888-1938 [Текст] / С. Коэн ; пер. с англ. Е. Четвергова и др.; общ. ред. и послесл. И. Е. Горелова. - Москва : Прогресс, 1988. - 570, [2] : ил. - Список лит. в примеч.: с. 458-529, 556-562. - Указ. имен: с.563-571. - ISBN 5-01-001900-0 : 40.00.Наличие: 5аб

112. 67
К 66
Коржихина, Татьяна Петровна.
   История государственных учреждений СССР [Текст] : [учеб. для вузов по спец. "История"] / Т. П. Коржихина. - Москва : Высшая школа, 1986. - 398, [1] с. - Список лит.: с. 381-397. - 1.10.Наличие: 3аб

113. 68
К 78
   Красная армия [Текст] / авт.-сост. В. Н. Шунков. - Москва : АСТ, 2003. - 351 с. : ил. - ISBN 5-17-008860-4 : 600.00.Наличие: 1чз

114. 70
М 17
Максименков, Леонид Валентинович.
   Сумбур вместо музыки [Текст] : сталинская культурная революция, 1936-1938 / Л. В. Максименков. - Москва : Юридическая книга, 1997. - 317, [2] с. : ил. - Именной указатель: с.310-317. - ISBN 5-88711-064-3 : 100.00.Наличие: 1аб

115. 75
В 12
Вавилов, Владимир Валентинович.
   Основы техники спортивного плавания [Текст] : учебно-методическое пособие / В. В. Вавилов, М. О. Маркин ; М-во науки и высш. образования РФ, ФГБОУ ВО "УлГТУ". - Ульяновск : ФГБОУ ВО "УлГТУ", 2018. - 49 с. - Список лит.: с. 48. - 6+. - ISBN 978-5-9795-1845-9 : 1.00.Наличие: 1чз, 3аб

116. 75
Н 19
Назаренко, Людмила Дмитриевна.
   Самостоятельная работа студентов факультета физической культуры по дисциплине "Физиология физических упражнений " [Текст] : учеб. пособие для студентов высш. пед. учеб. заведений / Л. Д. Назаренко ; ФГБОУ ВО "УлГПУ им. И. Н. Ульянова". - Ульяновск : ФГБОУ ВО "УлГПУ им. И. Н. Ульянова", 2017. - 32 с. - Список лит. в конце глав. - 6+. - 1.00.Наличие: 1чз, 9аб

117. 81
П 64
Потебня, Александр Афанасьевич.
   Слово и миф [Текст] / А.А. Потебня ; Ин-т философии АН СССР, Филос. о-во СССР; сост., подгот. текста и примеч. А. Л. Топоркова, пред. А. К. Байбурина; журн. "Вопр. философии" и др. - 2-е изд., испр. - Москва : Правда, 1989. - 622, [1] с. : [1] л. портр. - Библиогр.: с. 580-615. - Указ. имен: с. 616-622. - Прил. к журналу "Вопросы философии". - 2.50.Наличие: 2аб

118. 81.2Нем
С 50
Смирнова, Людмила Евгеньевна.
   Wir uben mathematik [Текст] = Мы упражняемся в математике : учебно-методическое пособие / Л. Е. Смирнова ; МОиН РФ, ФГБОУ ВО "УлГПУ им. И. Н. Ульянова". - Ульяновск : ФГБОУ ВО "УлГПУ им. И. Н. Ульянова", 2017. - 138 с. - 6+. - 1.00.Наличие: 6аб

119. 81.2Нем
С 50
Смирнова, Людмила Евгеньевна.
   Wir uben mathematik [Текст] = Мы упражняемся в математике : учебно-методическое пособие / Л. Е. Смирнова ; МОиН РФ, ФГБОУ ВО "УлГПУ им. И. Н. Ульянова". - Ульяновск : ФГБОУ ВО "УлГПУ им. И. Н. Ульянова", 2016. - 138 с. - 6+. - 1.00.Наличие: 6аб

120. 81.2Р
О 70
   Орфоэпический словарь русского языка [Текст] : произношение, ударение, граммат. формы : ок. 63500 слов / [авт.: С.Н. Борунова и др.]; АН СССР, Ин-т рус. яз.; под ред. Р.И. Аванесова. - 2-е изд., стер. - Москва : Русский язык, 1985. - 702, [1] с. - 100.00.Наличие: 4аб

121. 81.2Р
А 95
Ахманова, Ольга Сергеевна.
   Словарь омонимов русского языка [Текст] / О. С. Ахманова. - Москва : Русский язык, 1986. - 448 с. - На пер. авт. не указ. - 2.30.Наличие: 4аб

122. 81.2Р
К 78
   Краткая русская грамматика [Текст] / Ин-т рус. яз. АН СССР; под ред. Н.Ю. Шведовой, В.В. Лопатина. - Москва : Русский язык, 1989. - 639 с. - Список лит.: с. 623-626. - Авт. указаны на обороте тит. л. - Предм. указ.: с. 626-634. - ISBN 5-200-00726-7 : 170.00.Наличие: 3аб

123. 81.2Р
А 47
Алексеев, Дмитрий Иванович.
   Словарь сокращений русского языка [Текст] : ок. 17700 сокр. / Д. И. Алексеев, И. Г. Гозман, Г. В. Сахаров ; под ред. Д. И. Алексеева. - 4-е изд., стереотип. - Москва : Русский язык, 1984. - 487 с. - На пер. авт. не указаны. - 150.00.Наличие: 1аб

124. 81.2Р
С 56
   Современный словарь иностранных слов [Текст] : толкование; словоупотребление; словообразование; этимология; ок. 7 000 слов, 14100 словосочетаний и предложений, 1600 цитат / Л. М. Баш [и др.]. - Москва : Цитадель, 2000. - 926, [1] с. - ISBN 5-7657-0104-3 : 100.00.Наличие: 1аб

125. 81.2Р
С 48
   Словарь иностранных слов [Текст] : [свыше 19 000 слов]. - 13-е изд., стер. - Москва : Русский язык, 1979. - 606, [2] с. - Список лит.: с. 819. - 3.50.Наличие: 3аб

126. 81.2Р
Р 64
Розенталь, Дитмар Эльяшевич.
   Словарь-справочник лингвистических терминов [Текст] : пособие для учителя / Д. Э. Розенталь, М. А. Теленкова. - 3-е изд., испр. и доп. - Москва : Просвещение, 1985. - 399 с. - 1.10.Наличие: 1аб

127. 81.2Рус
Ф 71
Флегон, Алек.
   За пределами русских словарей [Текст] : дополнительные слова и значения с цитатами Ленина, Хрущева, Сталина, Баркова, Пушкина, Лермонтова, Есенина, Маяковского, Солженицына, Вознесенского и др. / А. Флегон ; пер.А. М. Волковинского. - Троицк : ТОО "РИКЕ", 1993. - 413 с. - На пер. авт. не указан. - ISBN 5-86040-39-5 : 100.00.Наличие: 1аб

128. 81.2Рус
М 74
Мокиенко, Валерий Михайлович.
   Толковый словарь языка Совдепии [Текст] / В. М. Мокиенко, Т. Г. Никитина ; Санкт-Петербургский гос. ун-т. - Санкт-Петербург : Фолио-Пресс, 1998. - 700 с. - Список лит.: с. 683-700. - ISBN 5-7627-0103-4 : 300.00.Наличие: 1аб

129. 81.2Фр
Б 74
Богодист, Валентин Иванович.
   Исследуем словарный состав современного французского языка [Текст] : учебно-методическое пособие / В. И. Богодист ; М-во науки и высш. образования РФ, ФГБОУ ВО "УлГПУ им. И. Н. Ульянова". - Ульяновск : ФГБОУ ВО "УлГПУ им. И. Н. Ульянова", 2018. - 43 с. - Список лит.в конце глав. - 6+. - 1.00.Наличие: 1чз, 10аб

130. 82
М 68
   Мифы народов мира [Текст] : энциклопедия : в 2 т. Т. 1. А - К / гл. ред. С. А. Токарев. - Москва : Советская энциклопедия, 1980. - 671, [1] с. : цв. ил. - 700.00.Наличие: 1аб

131. 82
М 68
   Мифы народов мира [Текст] : энциклопедия : в 2 т. Т. 2. К-Я / гл. ред. С. А. Токарев. - Москва : Советская энциклопедия, 1982. - 718, [2] с. : цв. ил. - 700.00.Наличие: 1аб

132. 82
М 52
Мертлик, Рудольф.
   Античные легенды и сказания [Текст] / Р. Мертлик ; пер. с чеш.; грав. З. Мезла. - Москва : Республика, 1992. - 479 с. : ил. - ISBN 5-250-01292-2 : 150.00.Наличие: 1хаб

133. 83.3Р
К 19
Кантор, Владимир Карлович.
   Русская классика, или Бытие России [Текст] / В. К. Кантор. - Москва : Российская политическая энциклопедия (РОССПЭН), 2005. - 768 с. - (Российские Пропилеи). - Указ. имен: с.745. - 400.00.Наличие: 1аб

134. 83.3Р
В 14
Вайскопф, Михаил.
   Писатель Сталин [Текст] / М. Вайскопф. - Изд. 2-е, испр. - Москва : Новое литературное обозрение, 2002. - 380, [4] с. - (Научная библиотека) (Новое литературное обозрение. Научное приложение. Вып. XXII). - Указ. имен: 373-380. - ISBN 5-86793-167-6 : 350.00.Наличие: 1аб

135. 83.3Р
С 59
Соколов, Борис Вадимович.
   Булгаковская энциклопедия [Текст] / Б. В. Соколов. - Москва : Локид-Миф, 1996. - 586 с. : ил. - Библиогр.: с. 553-561. - На обл. : Энциклопедия Булгаковская. - Прилож.: Сыновья муллы : пьеса из жизни ингушей в 3-х актах. - ISBN 5-320-00143-6 : 183.00.Наличие: 1чз

136. 83.3Р
Э 68
   Энциклопедия литературных героев [Текст] : русская литература XVII - первой половины XIX века. - Москва : Олимп, 1997. - 654 с. - Указ.: с. 595-644. - 77.26.Наличие: 1сбо, 1чз, 1хаб

137. 83.3Р
Г 82
Григорьев, Аполлон Александрович.
   Воспоминания [Текст] / А. А. Григорьев ; АН СССР; изд. подгот. Б. Ф. Егоров. - Москва : Наука, 1988. - 437, [2] с. : [5] л. ил. - (Литературные памятники). - Указ. имен и период. изд. и альм.: с. 424-435. В доп.: Ранние годы моей жизни: отрывки; Кактус / А. А. Фет. В прил.: Художественная проза Ап. Григорьева / Б. Ф. Егоров. Новые материалы о ранних годах жизни Ап. Григорьева / Г. А. Федоров. - ISBN 5-02-012706-Х : 4.60.Наличие: 2хаб

138. 84(0)
С 31
Сенека, Луций Анней (Л. А. Сенека).
   Нравственные письма к Луцилию [Текст] : [трактат] / Сенека Луций Анней ; пер. с лат. и примеч. С. Ошерова; вступ. ст. М. Е. Гробарь-Пыссек. - Москва : Мир книги : Литература, 2006. - 527 с. - (Великие мыслители). - ISBN 5-486-00933-Х : 65.00.Наличие: 2хаб

139. 84(4Вел)
Ч 51
Честерфилд, .
   Письма к сыну. Максимы. Характеры [Текст] / Честерфилд ; АН СССР; издание подготовили М. П. Алексеев, А. М. Шадрин. - 2-е изд. - Москва : Наука, 1878. - 327 с. : [2] л. ил. - (Литературные памятники). - 3.50.Наличие: 1чз, 1хаб

140. 84(4Гем)
Ш 34
Швейцер, Альберт.
   Письма из Ламбарене [Текст] / А. Швейцер ; АН СССР; издание подготовили Д. А. Ольдерогге, В. А. Петрицкий, А. М.Шадрин. - Ленинград : Наука, 1978. - 391 с. : 1л. портр.; [6] л. фото. - (Литературные памятники). - 4.10.Наличие: 1чз, 1аб

141. 84(4Исп)
Г 77
Грасиан, Бальтасар.
   Карманный оракул; Критикон [Текст] : перевод / Б. Грасиан ; АН СССР; изд. подгот. Е. М. Лысенко, Л. Е. Пинский; [примеч. Л. Е. Пинского]. - Москва : Наука, 1981. - 631 с. : ил., 6 л. ил. - (Литературные памятники). - Список лит.: с. 576-616. - Указ. имен: с. 620-627. - 6.50.Наличие: 1чз, 1аб

142. 84Р
К 68
Королькова, Анжелика Викторовна.
   Словарь афоризмов русских писателей [Текст] / А. В. Королькова, А. Г. Ломов , А. Н. Тихонов ; А. Г. Ломов, А. Н. Тихонов; под рук. А. Н. Тихонова. - Москва : Русский язык-Медиа, 2004. - ХХ, 627, [1] с. - (Круг чтения. Повести и рассказы). - ISBN 5-9576-0072-5 : 192.50.Наличие: 2хаб

143. 84Р
С 91
Сухово-Кобылин, Александр Васильевич.
   Картины прошедшего [Текст] / А. В. Сухово-Кобылин ; АН СССР; издание подготовили Е.С. Калмановский и В.М. Селезнев. - Ленинград : Наука, 1989. - 358, [2] с. : [4] л. ил. - (Литературные памятники). - 5.00.Наличие: 1чз, 1аб

144. 84Р
Р 15
Радищев, Александр Николаевич.
   Путешествие из Петербурга в Москву. Вольность [Текст] / А. Н. Радищев ; АН СССР; изд. подготовил В. А. Западов. - Санкт-Петербург : Наука, 1992. - 670, [2] с. : 1л. портр. - (Литературные памятники). - ISBN 5-02-027927-7 : 300.00.Наличие: 1хаб

145. 84Р
С 89
Суворов, Виктор Андреевич.
   Освободитель; Аквариум [Текст] : [романы] / В. А. Суворов ; [послесл. В. Шохиной]. - Москва : АСТ, 1995. - 582, [1] с. : ил. - ISBN 5-88196-326-1 : 15000.00.Наличие: 2хаб

146. 84Р
Б 82
Борев, Юрий Борисович.
   Сталиниада [Текст] : мемуары по чужим воспоминаниям с историческими притчами и размышлениями автора / Ю. Б. Борев. - Москва : Книга, 1991. - 432 с. - ISBN 5-212-00298-2 : 150.00.Наличие: 1аб

147. 84Р
Ш 19
Шамбаров, Валерий Евгеньевич.
   Белогвардейщина [Текст] / В. Е. Шамбаров. - Москва : Алгоритм, 2009. - 639 с. - (Адмирал). - ISBN 978-5-9265-0653-9 : 240.00.Наличие: 1чз

148. 84Р
Р 15
Радзинский, Эдвард Станиславович.
   Сталин [Текст] / Э. С. Радзинский. - Москва : Вагриус, 1997. - 637, [1] с. : [22] л. ил. - ISBN 5-7027-0211-5 : 400.00.Наличие: 1хаб

149. 84Р
С 89
Суворов, Виктор Андреевич.
   Контроль [Текст] : роман / В. А. Суворов ; худож. Ю. Д. Федичкин. - Москва : АСТ, 1995. - 462, [1] с. - ISBN 5-88196-347-4 : 150.00.Наличие: 1хаб

150. 84Р
С 89
Суворов, Виктор Андреевич.
   Выбор [Текст] : роман / В. А. Суворов ; худож. Ю. Д. Федичкин. - Москва : АСТ, 1997. - 475 с. - ISBN 5-15-000315-8 : 150.00.Наличие: 1хаб

151. 84Р
Г 88
Гроссман, Василий Семенович.
   Жизнь и судьба [Текст] : роман / В. С. Гроссман ; предисл. А. Бочаров; послесл. Л. Лазарев. - 2-е изд. - Москва : Книжная палата, 1990. - 670, [1] с. - (Популярная библиотека). - ISBN 5-7000-0210-8 : 200.00.Наличие: 1хаб

152. 84Р
Б 90
Булгаков, Михаил Афанасьевич.
   Мой бедный, бедный мастер.." [Текст] : полное собрание редакций и варианов романа " Мастер и Маргарита" / М. А. Булгаков ; изд. подготов. В.И. Лосев, науч. ред. Б.В Соколов. - Москва : Вагриус, 2006. - 1006 с. : ил. - ISBN 978-5-9697-0364-3 : 600.00.Наличие: 1хаб

153. 85
Б 82
Борев, Юрий Борисович.
   Социалистический реализм: взгляд современника и современный взгляд [Текст] / Ю. Б. Борев ; Независимая академия эстетики и свободных искусств. - Москва : АСТ : Астрель : Олимп, 2008. - 478, [1] с. : ил. - ISBN 978-5-17-052357-3 : 600.00.Наличие: 1хаб

154. 85
П 80
Прокофьев, Валерий Николаевич.
   Об искусстве и искусствознание [Текст] : ст. разных лет / В. Н. Прокофьев ; вступ. ст. А. Д. Чегодаева. - Москва : Советский художник, 1985. - 304 с. : [72] л. ил., портр. - (Библиотека искусствознания). - Указ. имен: 297-302. - 4.90.Наличие: 1чз, 1аб

155. 85
И 54
   Импрессионисты, их современники, их соратники [Текст] : живопись, графика, литература, музыка : сборник статей / Гос. музей изобразит. искусств им. А.С. Пушкина, Ин-т истории искусств; под ред. А. Д. Чагодаева и др. - Москва : Искусство, 1976. - 318, [2] с. : 56 л. ил. - Указ. имен: с. 314-319. - На обл.: Посвящ. столетию Первой выставки импрессионистов. - 300.00.Наличие: 1аб

156. 85.1
Р 35
Рейтерсверд, Оскар.
   Импрессионисты перед публикой и критикой [Текст] / О. Рейтерсверд ; пер. с швед. Ф. Шаргородской, авт. вступ. ст. Б. Зернов. - Москва : Искусство, 1974. - 298, [2] с. : ил. - Указ. имен: с. 290-298. - 250.00.Наличие: 1аб

157. 85.1
С 59
Соколов, Михаил Николаевич.
   Бытовые образы в западноевропейской живописи XV-XVII веков: реальность и символика [Текст] / М. Н. Соколов. - Москва : Изобразительное искусство, 1994. - 285, [1] с. : ил. - Библиогр.: с.270-281. - Список иллюстраций: с.282-286. - ISBN 5-85200-120-1 : 350.00.Наличие: 1хаб

158. 85.1
Н 95
Нэсс, Атле.
   Эдвард Мунк [Текст] : биография художника / А. Нэсс ; [пер.: Е.С. Рачинская, А.С. Турунтаева]. - Москва : Весь мир, 2007. - 569 с. : ил., [8] л. цв. ил. - (Магия имени). - ISBN 978-5-7777-0385-9 : 394.90.Наличие: 2аб

159. 85.1
Р 62
Рожин, Александр Иванович.
   Сальвадор Дали: миф и реальность [Текст] / А. И. Рожин. - Москва : Республика, 1992. - 222, [2] с. : ил. - Список лит.: с. с.217. Библиогр. в примеч.: с.212-213. - ISBN 5-250-01946-3 : 137.50.Наличие: 2аб

160. 85.1
О-95
   Очерки истории искусства [Текст] : ( В помощь университетам культуры) / под ред. Н. Е. Григоровича, Г. Г. Поспелова. - Москва : Советский художник, 1987. - 454 с. : ил. - 6.10.Наличие: 1аб

161. 85.1
П 31
Петрусевич, Надежда Брониславовна.
   Искусство Франции XV-XVI веков [Текст] / Н. Б. Петрусевич. - Ленинград : Искусство, 1973. - 222, [2] с. : цв. ил., портр. - (Очерки истории и теории изобразительных искусств). - Список лит.: с. 218-223. - 170.00.Наличие: 1аб

162. 85.1
А 66
Андроникова, Манана.
   Об искусстве портрета [Текст] / М. Андроникова. - Москва : Искусство, 1975. - 326 с. : ил. - 110.00.Наличие: 1аб

163. 85.1
С 32
Сера, Жорж.
   Письма, дневники, литературное наследие. Воспоминания современников [Текст] / Ж. Сера, П. Синьяк ; сост., вступ. статья и примеч. К. Г. Богемской; пер с франц. Е.Р. Классон и Г.С. Верейского. - Москва : Искусство, 1976. - 334, [2] с. : 32 л. ил. - 250.00.Наличие: 1аб

164. 85.1
В 44
Виленкин, Виталий Яковлевич.
   Амедео Модильяни [Текст] / В. Я. Виленкин. - Москва : Республика, 1996. - 266, [2] с. : ил. - ISBN 5-250-02526-9 : 300.00.Наличие: 1аб

165. 85.1
Г 52
Глазычев, Вячеслав Леонидович.
   Гемма Коперника : мир науки в изобразительном искусстве [Текст] / В. Л. Глазычев. - Москва : Советский художник, 1989. - 414 с. : ил. - (Искусство: проблемы, история, практика). - Список лит.: с.393. - Список иллюстраций: с.395-413. - ISBN 5-269-00059-8 : 400.00.Наличие: 1хаб

166. 85.1
М 74
   Модернизм [Текст] : анализ и критика основвных направлений : сб. ст. / НИИ теории и истории изобразит. искусств Акад. художеств. СССР; под ред. В. В. Ванслова, М. Н. Соколова. - 4-е изд. перераб. и доп. - Москва : Искусство, 1987. - 302, [4] с. : 46 л. ил. - 4.10.Наличие: 2аб

167. 85.1
З-88
Зотов, Алексей Иванович.
   Русское искусство [Текст] : с древних времен до начала ХХ века / А. И. Зотов. - Москва : Искусство, 1971. - 376 с. : ил. - Список ил.: с. 370. - 500.00.Наличие: 1хаб

168. 85.1
П 16
Пунин, Николай Николаевич.
   Русское и советское искусство [Текст] / Н. Н. Пунин. - Москва : Советский художник, 1976. - 263 с. : 104 с. ил.; 8 с. фото. - (Библиотека искусствознания) (Избранные труды о русском и советском изобразительном искусстве). - 180.00.Наличие: 1аб

169. 85.1
Ч-34
Чегодаев, Андрей Дмитриевич.
   Мои художники [Текст] / А. Д. Чегодаев. - Москва : Советский художник, 1974. - 219 с. : ил. - (Библиотека искусствознания) (Избранные статьи об искусстве от времен Древней Греции до двадцатого века). - Список лит.: с. 310-317. - Указ имен: с. 325. - 350.00.Наличие: 1аб

170. 85.1
П 21
Пахомова, Василиса Алексеевна.
   Графика Ганса Гольбейна Младшего [Текст] / В. А. Пахомова. - Ленинград : Искусство, Ленинградское отделение, 1989. - 231 с. : 1л. портр.; ил. - Список лит.: с. 126-133. - ISBN 5-210-00071-0 : 300.00.Наличие: 1аб

171. 85.1
М 91
Муратова, К. М.
   Мастера французской готики XII-XIII веков [Текст] : проблемы теории и практики художественного творчества / К. М. Муратова. - Москва : Искусство, 1988. - 349, [2] с. : [48] л. ил. : цв. ил. - Список лит.: с.319-333. - Список иллюстраций: с.334-344. - 400.00.Наличие: 1хаб

172. 85.1
Ц 76
Цодикович, Владимир Клавдиевич.
   Народная деревянная скульптура Ульяновской области 17-19 вв. [Текст] : каталог / В. К. Цодикович ; Упр. культ. Ульянов. облисполкома, Ульянов. обл. худож. музей. - Ульяновск : б.и., 1988. - 83 с. : [46] л. ил. - 300.00.Наличие: 1хаб

173. 85.12
К 43
Кирсанова, Раиса Мардуховна.
   Розовая ксандрейка и драдедамовый платок [Текст] : костюм - вещь и образ в русской литературе XIX в. / Р. М. Кирсанова. - Москва : Книга, 1989. - 286 с. : ил. - Предм. указ.: с. 280-283. - ISBN 5-212-00130-7 : 1.70.Наличие: 1чз, 1аб

174. 85.14
Т 19
Тарабукин, Николай Михайлович.
   Михаил Александрович Врубель [Текст] / Н. М. Тарабукин. - Москва : Искусство, 1974. - 172, [2] с. : ил. - Список лит.: с. 158-189. - 700.00.Наличие: 3аб

175. 85.31
В 67
Волков, Соломон Масеевич.
   Шостакович и Сталин: художник и царь [Текст] / С. М. Волков ; вступ. ст. В. Спивакова; худож. Е. Савченко. - Москва : Эксмо, 2005. - 635, [1] с. : [8] л. ил., портр. - ISBN 5-699-06614-4 : 300.00.Наличие: 1хаб

176. 85.33
С 88
Стюарт, Отис.
   Рудольф Нуриев / Вечное движение [Текст] / О. Стюарт. - Смоленск : Русич, 1998. - 432 с. : [20] л. ил. - (Человек-легенда). - ISBN 5-88590-870-2 : 300.00.Наличие: 1аб

177. 86
К 30
Кац, Александр Семенович.
   Евреи. Христианство. Россия [Текст] / А. С. Кац. - Санкт-Петербург : Новый Геликон, 1997. - 480 с. - Список лит.: с. 467-476. - ISBN 5-87145-030-6 : 250.00.Наличие: 1аб

178. 87
М 77
Монтень, Мишель.
   Опыты [Текст] : [в 3 кн.]. Т. 1-2 / М. Монтень ; АН СССР; издание подготовили А. С. Бобович; Ф.А. Коган-Бернштейн, Н. Я. Рыкова, А. А. Смирнов. - 2-е изд. - Москва : Наука, 1979. - 703 с. : 3 л. ил. - (Литературные памятники). - 6.90.Наличие: 1чз, 1аб

179. 87
М 77
Монтень, Мишель.
   Опыты [Текст] : [в 3 кн.]. Т. 3 / М. Монтень ; АН СССР; издание подготовили А. С. Бобович, Ф.А. Коган-Бернштейн, Н. Я. Рыкова, А. А. Смирнов. - 2-е изд. - Москва : Наука, 2012. - 535 с. : 3 л. ил. - (Литературные памятники). - Указ.имен.: 513-534. - 6.00.Наличие: 1чз, 1аб

180. 87
В 57
Владимиров, Владимир Владимирович.
   Смысл русской жизни [Текст] / В. В. Владимиров. - Москва : Алгоритм, 2006. - 542, [1] с. - (Философский бестселлер). - ISBN 5-699-17869-4 : 300.00.Наличие: 1чз

181. 87
У 37
Уин, Фрэнсис.
   Карл Маркс [Текст] / Ф. Уин ; пер. с англ. А. Ю. Шманевского. - Москва : Издательство АСТ, 2003. - 428, [1] с. - (Историческая библиотека). - ISBN 5-17-011049-9 : 250.00.Наличие: 1аб

182. 87
Л 84
Лукач, Георг.
   Ленин и классовая война [Текст] / Г. Лукач ; перевод, сост. Земляной С. Н. - Москва : Алгоритм, 2008. - 444, [3] с. - (Левый марш). - ISBN 978-5-9265-0550-1 : 370.00.Наличие: 1аб

183. 87
К 19
Кантор, Владимир Карлович.
   Санкт-Петербург: Российская империя против российского хаоса. К проблеме имперского сознания в России [Текст] / В. К. Кантор ; науч. ред. А. К. Воскресенская. - Москва : РОССПЭН, 2008. - 541, [1] с. - (Российские Пропилеи). - Список лит.: с.512-522. - ISBN 978-5-8243-0920-1 : 400.00.Наличие: 1аб

184. 88
Ф 91
Фромм, Эрих.
   Бегство от свободы [Текст] / Э. Фромм ; пер. с англ. Г. Ф. Швейника; общ. ред. и послесл., с. 248-267, П. С. Гуревича. - Москва : Прогресс, 1990. - 269, [2] с. - Предм. указ.: 268-270. - ISBN 5-01-001914-0 : 200.00.Наличие: 1аб

185. 88
Р 18
Райх, Вильгельм.
   Психология масс и фашизм [Текст] / В. Райх ; пер. с нем. - Санкт-Петербург ; Москва : Университетская книга : АСТ, 1997. - 379, [1] с. - (Классика психологии) (Библиотека зарубежной психологии). - ISBN 5-7914-0002-0 : 300.00.Наличие: 1аб

